

## Следствие просит помощи в установлении местонахождения 6-летнего ребенка, пропавшего в Хабаровске



19 августа 2020 года около 9 утра из краевого диагностического центра «Вивея», расположенного на улице Запарина в г. Хабаровске, ушел и до настоящего времени не вернулся 6-летний Макар Храмцов. Ребенка ищут следователи, следователи-криминалисты следственного управления, сотрудники уголовного розыска, волонтеры.

С целью установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области инициирована процессуальная проверка.

Приметы: рост 120 см., смуглый, волосы темные, глаза карие.

Был одет: темно-синий костюм, синие кеды.

Лиц, владеющих информацией о местонахождении несовершеннолетнего, просьба сообщить в первый отдел по расследованию особо важных дел следственного управления (ул. Уссурийский бульвар, 5) или по телефонам 8-909-846-94-97, 8-984-260-94-06, 02.

19 Августа 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1491683>

